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Bapuant A1
(1)

BapunaHnt A2

YrpocTuTe BhIpaskeHHe M HalHTe ero

3HaYeHHe:
a) 128+(a+472), ecniu a=147;
6) (b+168)~78, ecau b=210.

2]

Peunrure ypaBHeHHUA:
a) 568-x=436;
6) (y+47)-17=39.

3]

a) (453+x)+247, ectm x=209;
6) (123+y)—93, ecan y=730.

a) x—461=253;

 6) 73—(13+y)=21.

CocrassTe 6ycheHHoe BBIpAKeHHUue IJId

pPelleHus 3aKayu:

HOmuaa sgomanoit ABCD pasHa
68 cm. 3Beno AB pasno 16 cm, a
sseHo BC Ha a cM JJMHHee 3BeHA
AB. Haiigure pauny ssera CD.

YIpocTHTe BBIpaXKeHHe W BBIUUC-

JIHTe Ipu a=24.

4]

3agymann HekoTopoe umcio. Wa
167 BBIUIM 3aZyMaHHOE YHCIO,
M3 IIOJIYYEeHHON PasHOCTH BHIUJIN
53 u moayumiamn 29. Kakoe uncio
6b110 BagyMaHO?

(5]

Hnuaa nomanoit KLMN pasna
73 cm. 3Beno KL pasuo 18 cm,
3BeHo LM Ha b cM InuHHee 3BeHA
KL. Haitgure nuuay ssesa MN.

VYmpocTuTe BBIpA’KEHHE W BBIYHC-

aure npu b=12. %

o

Samymam HexkoTopoe umcso. K 125
npubaBMIN 3aZyMaHHOE YHCJIO,
U3 IIOJYYEHHON CYMMBI BBHIWINH
39 u monyumnu 87. Kaxoe umcio
OBLI0 3amymMaHo?

Kakum uncioM Heo6X0quMO 3aMeHHUTH a,
uT06BI KOPHEM YPaBHEHHSA

x+6=a 65110 uncno 12?

x—a=6 6b110 uncao 12?




